

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

ОРГАН СУРГУТСКОГО ГОРКОМА КПСС, ГОРОДСКОГО, РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Издается с 1934 года

№ 31 (4832)

Суббота, 11 марта 1978 года

Цена 2 коп.

ПОДЧИНИТЬ ГЛАВНЫМ ЦЕЛЯМ

СОДЕРЖАНИЕ, формы и методы массово-политической работы, как и всей идеологической деятельности партийных организаций на современном этапе, разработаны и четко определены в решениях XXV съезда КПСС, последующих постановлениях Центрального Комитета партии, и выступлениях Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева.

Осуществляя комплексный подход к воспитанию людей, партийные комитеты и организации стали глубже заниматься массово-политической работой среди тружеников. Общий подъем этой работы вызвал важнейшими политическими и кампаниями — подготовкой и проведением 60-летия Великого Октября, обсуждением и принятием новой Конституции СССР, подготовкой к 50-летию Ханты-Мансийского автономного округа.

В центре внимания нашей партии всегда стояли и стоят проблемы экономического строительства. Первичные организации КПСС всеми средствами наилучшего воздействия направляют колlettivы на полное и качественное выполнение народнохозяйственных планов. И это приносит свои плоды.

Труженики города и района успешно справились с двухлетней программой по добыче нефти, глубокому бурению, выработке электроэнергии, выпуску промышленной и сельскохозяйственной продукции, вылову рыбы в ильмусу консервов, заготовке древесины и строительству жилья. За трудовые успехи город неоднократно награждался переходящими Красными знаменами обкома КПСС, облизполкома, облсовета и обкома ВЛКСМ, окружных партийных и советских органов. По итогам юбилейного года Сургут награжден переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР ВЦСПС.

В ходе социалистического соревнования сургутяне широко поддержали почин трудовых коллективов Москвы, Ленинграда, Украины, направившие на досрочное выполнение планов весной пятилетки. Много полезного родилось и в наших коллективах. Широкое распространение получили почин членов горкома КПСС, секретари партийной организации межколонии № 39 штабера А. А. Суходрова «Пятилетку — за три с половиной года». Его подхватили более шести тысяч тружеников района.

Поддержку у многих тружеников получила инициатива бригадира треста Сургуттрубопроводстрой В. Ф. Каленова. Бригада объявила строительство газопровода Уренгой — Сургут — Челябинск стройкой отличного качества. Начальник оператора НГДУ Сургутнефть Героя Социалистического Труда В. Г. Тимакова — обслуживать 20 скважин вместо 10 по норме — также обрело многих последователей.

В ответ на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ о развертывании социалистического соревнования в 1978 году партийные, профсоюзные и комсомольские организации начали борьбу за досрочное выполнение заданий третьего года пятилетки. Это борьба во всплеске в конкретных дела на строительстве железной дороги Сургут — Уренгой, на трассе газопровода Вынгапур — Сургут — Челябинск, на строительных площадках города, на нефтяных промыслах и в цехах промышленных предприятий.

Заслуга агитаторов, пропагандистов и политинформаторов, всех средств массовой информации в том и состоит, что они сумели подхватить цепочки начинаний и широко их распространить. Боеевое призвание слово партийных активистов было и остается мощным средством в арсенале идеологической работы.

В партийных организациях работают 2,5 тысячи агитаторов, объединенных в 310 агитколлективов. Партийныe домостроительного комбината, треста Сургутгазстрой, ГРЭС, НГДУ Сургутнефть и другие стали больше уделять внимания работе агитаторов.

Горком КПСС обобщил опыт работы агитколлективов ГРЭС, треста Сургутгазстрой, УБР-1. Все лучшее, что есть в партийных комитетах по развитию и совершенствованию массово-политической работы, рекомендовано другим парторганизациям города и района. Эти рекомендации

♦ ВЫНГАПУР — ЧЕЛЯБИНСК: ВЕСТИ
С ПЕРЕДНЕГО КРАЯ

Они сегодня впереди

Штаб соревнования трассовиков первого строительного района подвел итоги очередной недели ударной стройки, с 27 февраля по 5 марта. Как и прежде, лидерами трудового соперничества являются колхозы подразделений Севертурбопроводстроя.

Среди них сварочно-монтажная и изолировочная бригады Б. Дикука и А. Слободчикова из СМУ-5, землеройщики СУ-21, аэргравийные бригады А. Жуковых и Н. Бобконых, на балластировке отличилась бригада Б. Болдырева (СМУ-5), при задании 300 анкерных пар она установила 365 и 139 пригрузов.

Перевыполнены недельные задания сварочно-монтажная бригада А. Костырева и изолировочно-укладочная В. Ма-

денова, на изготавливании пригрузов — И. Морозова, на установке А. Гагтулаева. Все из 11-го спецнавига.

У транспортировщиков лучшие результаты у бригад водителей КрАЗ-255 Г. Неникова. Они вывезли 49 пакетов, что составляет 149 процентов от задания.

Отлично потрудились в минувшую неделю трассовики Приобьтрубопроводстроя. Сварщики-монтажники изолировочно-укладочной бригады И. Склибина на вязке краиновых узлов и устранении вахлестов

успешно справились с заданием изолировочно-укладочной колонны М. Дубленца из 16-го спецнавига.



♦ ПОЗЫВНЫЕ
КРАСНОЙ
СУББОТЫ
Всем

Как один

выйти на коммунистиче-
ский субботник — решить
работники стройки, се-
ния № 46 треста СУб-
гастрой.

В этот день намечено
достичь более высокой
по сравнению с обычными
днем производительности
труда. В результате в
этот субботник будет
перевыполнено на 130% ру-
лей (средний дневной за-
работок коллегиума у-
павшего 900 пригрузов, вме-
сто 800).

Среди подразделе-
ний Сургуттрубопровод-
строя по-прежнему с вы-
соким напряжением тру-
дятся механизаторы
ДСМ-13. Бригады П. До-
ленико и Б. Болотин на
расчистке трассы снова
второе превысили запланированный объем

работ. У первой при за-
дании 21 гектара вы-
полнено 21, у второй со-
ответственно — 6,6 в 18
гектаров.

Успешно справились с
заданием изолировочно-
укладочной колонны
М. Дубленца из 16-го
спецнавига.

Е. МИНОУШИН,
наш нешт. корр.

Сбором металломонолита и
благоустройством своего
поселка выйдут механизо-
заторы из 32-й машины.

Основная часть коллегиума
будет занята на пере-
базировке на новый лет-
ний участок работы —

390—415-й километр стро-
ящейся железнодорожной

магистрали и Уренгоя.

Механизаторы успешно
справились с прежними
заданиями, они подготови-
ли в кратчайшие сроки
6 километров автомо-
догради и отсыпали 2 кило-
метра пути.

А. ЧАШУХИН,

Назван победитель

В ОКРУЖНОМ СОРЕВНОВАНИИ КОМСОМОЛЬСКО-Молодежных Коллективов, работающих на трассе в феврале, окружной ВЛКСМ присудил первое место бригаде водителей трубовозов с немецким издеятельством автобазы Сургуттрубопроводстроя. Ежедневная норма выработки у членов этого экипажа — 140 пакетов.

Победа водителя Евгения Замечательна: водитель Геннадий Евгеньевич — яновский призер социалистического соревнования на трассе.

В. КЛЮЧНО,
наш нешт. корр.

НА ТРАССЕ — АГИТПОЕЗД

Вторую неделю находится в пути агитпоезд, обслуживающий строителей газопровода Уренгой — Челябинск. В его составе лекторы обкома КПСС, концертная группа самодеятельных артистов, киномеханик, художник, юрист, врача, мастера по ремонту телевизоров и часов, парикмахеры...

В арсенале агитпоезда — лекции о развитии главной топливно-энергетической базы страны и международном положении, концерты художественной самодеятельности, кинофильмы, выпуск боевых листков.

Рождается стройка

Бригада Виктора Иванова из монтажного управления № 6 приступила к линейным работам на строительстве нефтеперекачивающей станции Западный Сургут.

Это первый объект будущего нефтепортала Сургут — Гарганы — Полыса. Всю станицу намечено на третий квартал этого года. Сейчас монтажники заняты строительством № 158 для обеспечения объектов устойчивой электроподачи.

В. МОСКОВСКИЙ.

На исходе пятилетки

На трудахом квартале бригады № 6 вступил в Героя Социалистического Труда В. В. Моловина из комсомольско-молодежного строительно-монтажного поезда № 522 — марта 1980 года.

Коллектив по-ударному трудится на доставке и монтаже строящейся железнодорожной линии Сургут — Уренгой. Дневные нормы перевыполняются в два раза, качественно работы всегда высокие.

Ч. ЧЕРНУШЕНКО,
рабочий СМП-522,
наш нешт. корр.



На снимке: идет отгрузка грунта и полотно дороги. В числе лучших машинистов экскаваторов, выполняющих по 140—150 процентов дневной нормы, названы С. Солдатов, А. Крутков, А. Нерош.

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА ПОВЕСТКУ ДИКТУЕТ ВРЕМЯ

Вчера состоялось собрание актива, на которое были приглашены секретари партийных и комсомольских организаций, председатели профсоюзных комитетов, спортивные работники. В повестке дня стоял доклад председателя горисполкома А. В. Чичевича «О состоянии спортивно-оздоровительной работы в городе и меры по ее дальнейшему улучшению».

Вопросы развития спортивно-настской работы остро выдвигаются временем на первый план. В городе много молодежи, для которой занятия спортом не просто приятно, но необходимо.

Деловой разговор, обмен опытом передовых коллективов физкультуры помогут более конкретно решать многие назревшие проблемы.

На активе выступали: первый секретарь Сургутского горкома ВЛКСМ В. Чаплин, председатель рабочего профсоюза работников Миннефтегазстроя Г. Кириллов, директор ДЮСШ города В. Последов, тренер по баскетболу В. Голубев и другие.

В работе актива приняли участие Д. Нечаев, председатель областного комитета, Ф. Степанов, председатель окружного спортивного комитета, Н. Траскиян, председатель облсовета ДСО «Спартак», В. Трифонов, секретарь горкома партии А. ПРОКОПЬЕВА.

